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2. Aprékini 1og5[é]

3. Aprékini log0,125
4. Aprekini 191000

5. Aprekini log 48

3log 4

6. Aprékini izteiksmes vértibu 9

7. Aprkini vértibu log 36+ log 1,2

8. Aprakini vértibu log 5 250~ log s 2
log325

9. Aprékin dalas vértibu ~——— |
log35

10. Aprékini logaritma bazi,ja log , 8= 3

11, Atrsini vienadojumu 28174
3

12 Atrisini vienadojumu °% ;_(‘ -16=-4

13. Atrisini vienadojumu log; (7x +9) = log, (6x +16)

14. Atrisini vienadojumu g, 2.+ log, (r— 1)= 2

15. Atrisini vienadojumu 2log; x =4~ log, 100

16. Atrisini vienidojumu Iugfnx =5-logygx+6=0

17. Atrisini vienadojumu log]x ~log; x° +2=0

18. Atrisini grafiski - 2x+1=logy

Atbildi uz papildjaugjumu: Neatkarigi no funkcijas /%), ja vienadojumam log, x = fx) ir

saknes, tis vienmér ir
A pozitivas B veseliskaitli  C nenegativas D negativas

19. Atrisini nevienidibu log, (2x — 12) <log, (r +3)

20. Atrisini neviensdibu 817> %
H

21. Atrisini vienadojumu, ievieSot jaunu mainigo: ~1g1000x%+17=0





